





29 {00 a,=4, a,., = 3o, 13-1(n=1,2,3 - W, @ U>AF] FPolN Hol=l crarars
(o]l & 2e e ? wits x
o]

o - A AN

2 flz)= z=00]A 0]
e e 7o

, BE AL 2o diste] f(2z)=2f(z)E THETICH
4.8 xleda o] thslo] o >a . 0lck EiES f(a:)ﬁ]ff(i)ﬁ}oq g gla)E
L. 2= AFAS nol diste] 2<a, <50|C} g(:c):{T QE#O)QE A O] 5K}
1 ) (z=0)
C. lima,= 1im{3“2’“ : 52”} (711014 34 g(z)of] TSt MHog 2o 718 R& naw?
7. 8 glz) = =004 Aol
@ 7 @ 71, v ® 1 c L. 2E Ala gof tiste] ¢(2z)= g(z)o]tt.
@ L, C ® 7, L, ¢C C. & gv) = LRFHoltt
® 7 ® L ® 1, L

<Orbi..



=1

o, 37F AbAE

<}

<

1

= ©
T

$ A=z o

=

T

2749]

=

.

Az o}

(o]

< HZ [E7]]0A4 =

KR

=

’/

y=gl(x)
R (x)=0

=2

oo

oo

3

fla)—g(x)

q(x)9
® 1, L, C

f @) y
y=f(z)
. <004 vy
h(z)= f'(z)— ¢ (x)2t & o,

C.

@ L,

Y

Az oe v A

o

| Y

A fla)=0

J

K

H
® 7, L, C

"(@)f'(8)> 0]

<Orbi..

@ L,




UEAZIE 2 A fl)o] disto

M, &&ZFS molat 3HRF. MmQ] Zre?

~

o= 10149k Rk sHA Y,
@=0e @7 73 [3.5]14 Aol shiel

0%

i)

of
flo) = 57} Hl RE AAS n] go L

2. 0174 100 ofste] AfA4 nof tisto]
{log, klk= A, 1 <k <n}

A1t
(=S

o A& F S22 ALE fmolat st

£o] fB)=2, f4)=30|}.
stAl L.

<Orbi..



P 223t 2ol = AA Lmo] SAlo] Ast= & C,0] ck
2 0 FAL AU M Lmol EAl0] Hstual C,wo}
2 9g 2t oAl

2 o AL AU A Lmol EA0 FelwA quch
2 9 et st

olgl 72 wrgoz U 0 AL AUtn AN Lmo] A
o HetHA C,BIf 2 ¥S Cp. 012 oHAh (k=1,2,3, )
2,0 Wol7t 1, & ;0 Wolrt 49w, ¥ C,9 ol

25H] €.

<Orbi..

n

&y 22 {a,}ol H5tAq q, =Y, ,C,32" "olch

r=0

, p+tq9] s AL (H, po= A=



=]
e U5 2 &9 [ X2V S04 4= shuts

% 10 Y

goti, £ (hE WFATE RE @4 gV -2F00A
2 shE AEstel @48 g o /X2 e W, ol

JUa Aojol 29 HEL oItk p+ed] YT oML,

& pge AZASQD AFA ol

(7P X9 99| & HA ), z,0 tfsto] z, = z,0]H
f(@)# flz,)01Et.
(W) g9l R zo]ltt.

<Orbi..



1992 A

1. 235t 24 3. o=1004 dgolR MBI UL YU R 8]
A ol 1= Hoe9
2’2+%’2+ 11’2_;'_ 11 Oﬂ:IM\_ EHE-—]—I_ N
2+5 2+ 1 w7
24 —
2 . fla)=x—1 L. gla)=[z—1]
94 EIL?.?:V]:%Q C. k(l‘): |$2_1|
® 3-v2 @ 4- 2 ® 1++2 @ @ L ® C
@ 3 ® 2+ 2 @ 1, © ® L, C
2 = 9= aApo 2o 27 1A Sof Ao Ad=o 2o 4 T fl@)= 2=0014 AolX| 0]¥Ik5EA] ot 2=0
A 0]E7ssh shaol Zoke W oA 9= fj2 1E 71Le?
lg prgos g7 g pasel 29 Lo anges g 1 PSY BRUARE WM de b ne 2
_ B 7]
+ AlddS gtglo] ALY o, A1RY 29 42 % Lo el 0 y=af() L y= @+ 1)
VYR =A] stolat 1
@)
® " @ v ® T
@ 1, . ® 7, L, C

<Orbi..




1992 A

5. MRS flo)=a' =62 + 2027t TS A2 st H4x 7. F A A0, —3), B(10, —3)o] oisted A P FA
a0 W45 Fatolat y=1"—292 €x<d w, AB*+BP’9 43S 1alolat.

6. = I3 8 o2z 132 Stn flz)=2"+ar’ —brt+c y=F(2) ¥

f@)=a'+22—2*—9z, gla)=222+52"—z—a o] w&g y=/f(¢) 2zojct. T4 flx)
of thato] y=f(z)o] AT} y=g(z)0] Tjmuct st ojm A FWO] 32w, F [-3, 2] oflA] HTiGE 1
of 9J& m, A qto] ¥ 2? (&, a b, ¢ F5o|tt) —2\" 7 J0 =
® 3 ® 8 ® 12 =
D a<—12 @ a<—2 ® a>4 @ 15 ® 19
@ a>12 ® a>24

<Orbi..



1992 A

9. &2 fla)=2"+32"+ax7} 17t (=2, 0)olA 2y 242 [1. o]RMAl 2 +ar+b=02] F 20| 1, log,5Y O,
he BT ZES otk BE B4 a9 Fo| L2 W bol stol Lol g
a
@ 0 @ 1 ® 2
@ 3 ® 4 O —log; 2 @ —log, 2 ® —logy b
@ log, 2 ® log 5
10. ¥ f@)=a'+22° ta’0] IRYES 7] A Ax oo T2 A &
o WYt a<a®Ees f<a<~yd , atfB+~9] 3r2? A:510g59710g56, B=log, 2+log, 3, C':logg(logﬁll)
o] th42 w]wstolat.
1 1
_1 _ _
@ ® - ® 3
9
1 _
@ ® 4

<Orbi..

Al
=

S
_l_'



1992 A

13. 5154 {an} of dfisto] 15. 10g(1;Cy + 11Cy + 11 Ca+ 11 Cy+ 1,Cy +11C5) 9 27

1 1 1, 1,1 3 1 1 _ 1
—t = — =

a a a a a 167 a a 4 D 9 ® 10 ® 11
A o, a ta,ta;ta a9 G2 @ 12 ® 13

8 16 31
O 3r @ 31 ® 3

31 31
® 7 ®© 5

14. 4ol 0" 9212 & S mojrt Lo} o] 0% A T, (Co+Tx 0 TT X Lyt T X (CoOl 7L
ZolECtL dth o] fAlE £ A B $o U g2 AS
wo} o % AR Ftoizt @ 2 @ 2" ® 2

@ 218 @ 220

? <Orbi..



1992 A

17, 3 749 24902 & W oA of 4ot w9 22 gz 719, 3 Ao £Hg 59
a, b2} SHAL OJRFS f(z) =2’ —5x+60] Tt f(a)f(b)=00] 2 g4dct F FEL27
duE HE2?
7 15
T )
7 4 1
ST o) © 3 o 17 5 9
32 16
® > o 1
9 18
18. B3 x={zla1008e) AAF)o) oo} £ w7 4.5 20. T N e s¥
= ojct. RE AP no| 7
A={zlz=2nnEX}, B={zlz=2", neX}
Bt sPAb AY A9 9a FolA ol Eigh Y42 o WY B
o] Ui FollAl Yol MG YAZ bet & uf, atbrt 39 whS
U sge?
1 3 1
20 @ % ® 7
® 3% ® %

<Orbi..

10



